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                      Descripción de Puestos
Director: Será el encargado de ver en el área administrativa, dar aprobaciones relacionadas a actividades que sea deseen realizar, aprobar decisiones, de llevar a cabo los reglamentos del colegio que se cumplan.
Coordinadores: Son los encargados de llevar revisión de planificaciones, exámenes, supervisión de las aulas y sus docentes.

Docentes: Son los encargados de impartir las clases, asegurarse que los alumnos cumplan y aprendan de lo impartido en el aula, asesorar a los alumnos y padres.


Equipos de trabajo
Director: Es el encargado general que lleva las acepta decisiones  y las lleva a cabo, coordinar y promover el desarrollo profesional del cuerpo docente.
Coordinadores: Elabora procedimientos académicos, supervisa el cumplimiento de los reglamentos en materia educativa, Elabora el plan académico anual de evaluación, Supervisa aplicación de criterios de evaluación acorde con el proceso educativo de los alumnos.
Docentes: Es el que domina los contenidos, planifica, instruye el logro de aprendizajes significativos, enseña que hacer, cómo, cuando y por qué, desarrolla en los alumnos actitudes positivas.

Perfiles director y docentes
Director: Define sistemas y aplicación de procedimientos sistemáticos para 

conocer a estudiantes y familias, conoce el nivel de satisfacción de 

los estudiantes, padres de familia y profesores con los asuntos institucionales.
Docentes: Espíritu crítico e innovador que le permite valorar las nuevas corrientes e incorporarlas a su práctica, para hacer el mejor aporte posible a la institución educativa, servir de ejemplo a los alumnos, que tenga capacidad de actuar con ecuanimidad y equilibrio.
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