Colegio Bilingüe Ced-Ieca
Reglamento de Evaluación
Objetivo:

Que se conozca los métodos de evaluación para ser admitido en el colegio y durante el ciclo escolar.
Predictiva o de Admisión 

Diagnóstica (inicio de ciclo)

Los exámenes de diagnostico serán siendo evaluados durante el mes Noviembre siendo solamente dos oportunidades en la cual por alguna razón no se pueda presentar en la primera oportunidad, será la segunda oportunidad. Para que esta evaluación sea aprobada tendrán que tener una oportunidad del 70% pts sobre el examen.

Evaluación Formativa 

Serán evaluados en una única vez solo al ser presentado constancia de la ausencia del alumno podrá ser una evaluación después de la fecha del primer examen.

Evaluación Sumativa (o de unidad) 

En estas evaluaciones se tomará en una semana siendo evaluadas primero las de clases extraordinarias luego serán de las clases principales, con las cual se ganarán los cursos con notas mayor de 70 Pts.

Evaluaciones Extraordinarias. 

Estas evaluaciones serán programadas para una semana después de las primeras evaluaciones donde tendrán que ser evaluados en las oficinas de Dirección General y/o coordinación, presentando constancias de su ausencia antes de ser evaluados.
Tiempo/Coordinación de Horario: Los alumnos durante la prueba tendrán 30 minutos del periodo con máximo de 15 minutos adicionales en cursos de matemáticas, durante evaluaciones extraordinarias tendrán máximo de 30 mins.

Normas: 
Para optar a exámenes tendrán que estar solventes hasta el mes en que se estén evaluando.

Tener zona de 30 pts como mínimo y el mayor de la zona que será de 60 pts

